

尧都区商务局

关于区政协十一届三次会议第4-3号提案的 答 复

霍魏林委员：

您好。您与张海军委员提出的《优化我区营商环境的几点建议的提案》收悉，经研究，现答复如下：

招商引资是激活经济的重要抓手、推动高质量发展的重要举措。区政府将把招商引资作为“一号工程”，大力开展“招商引资突破年”活动，突出重点，精准招商。

一、谋划对外招商引资项目

截至目前，已向高新区、14个乡镇、9个街道、18个相关区直单位征集到18个招商引资项目，涉及总投资177.9126亿元，分别是：云商产业园、贾得新兴产业园、大阳高端装备制造产业园产业招商项目，年产2万台高端智能农业装备智造、电动汽车园、豆制品特色产业示范基地、养老中心、水门社区棚户区改造、尧都区技工学校新建校区项目、全域旅游示范、“文明始祖·帝尧梦境”大型行浸式夜游体验、大中小学生研学实践教育和劳动教育实践基地、特色山间民宿、示范性快递电商仓储、综合楼、农业产业园及辣椒产业示范园等项目。下一步将继续动态更新对外招商项目，通过组织和参加招商引资推介会等形式，加强宣传推介。

二、起草招商要素比较优势

分别向 13 家招商要素相关单位征集信息，多角度摸清我区招商要素情况，包括交通区位，资源，产业发展，水、电暖、气，政策，项目审批，教育资源，科研环境等情况及优势。主导产业招商方面，主要以尧都高新技术产业开发区为依托，由尧都云商产业园、贾得新兴产业园和大阳高端装备制造产业园组成。重点发展高端装备制造、电子信息、生物健康、新材料、现代服务业五大主导产业。

三是起草 2023 年尧都区招商引资行动计划

为了切实贯彻落实我区关于招商引资的部署要求，起草了《2023 年尧都区招商引资行动计划》，主要包括高新产业、文旅产业、新能源应用产业、乡村振兴产业、商贸物流产业招商重点，招商区域及对接方向。

以上答复您是否满意，如有意见，敬请反馈。

感谢您对区政府优化营商环境方面工作的关心和支持，并欢迎今后提出更多宝贵意见。

